
EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ESPERANCA, Estado do Paraná, com sede na Av. Rocha Pombo, 1453, Nova
Esperança - PR, 87600-000, inscrito no CNPJ/MF sob n.º. 75.730.994/0001-09, neste ato representado pelo Prefeito
Municipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, o Sr. Moacir Olivatti, Registro de preço para contratação de
pessoa jurídica para o fornecimento de aparelhos de Academias da Terceira Idade – ATI, conforme solicitação da
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, de acordo com quadro abaixo:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 135/2024
PREGÃO N.º 26/2024

Fornecedor: SIGMETAL INDUSTRIA DE EQUIPAMENTOS EM AÇOS
LTDA CNPJ/CPF: 50.937.669/0001-82

OBJETO: Registro de preço para contratação de pessoa jurídica para o fornecimento de aparelhos de Academias da
Terceira Idade – ATI, conforme solicitação da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos
Data de Assinatura da Ata: 09 de maio de 2024.
Vigência: 09 de maio de 2025.
Forma de Pagamento: em até 30 (trinta) dias, contados a partir da entrega do objeto.
Foro: Comarca de Nova Esperança, Estado do Paraná.
Obs.: A EXISTÊNCIA DE PREÇOS REGISTRADOS NÃO OBRIGA O MUNICÍPIO A FIRMAR AS CONTRATAÇÕES QUE
DELES PODERÃO ADVIR, SEM QUE CAIBA DIREITO DE INDENIZAÇÃO DE QUALQUER ESPÉCIE, DEVENDO O
FORNECEDOR CUMPRIR AS CONDIÇÕES E OBRIGAÇÕES CONSTANTES NA RESPECTIVA ATA.

LOTE 1- COTA PRINCIPAL
Valor Total do Lote: 38.700,00 (trinta e oito mil e setecentos reais).
Item Especificação Marca Unidade Quant. Valor Unit. Valor Total
1 SIMULADOR DE CAMINHADA INDIVIDUAL:

aumenta a mobilidade dos membros
inferiores e desenvolve a coordenação motora
e capacidade cardiorrespiratória. Fabricado
com tubos redondos de aço carbono de no
mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 1.50
mm. Chapas de aço carbono de no mínimo
4,75 para ponto de fixação do equipamento e
1,9 mm para chapa de apoio de pé. Tubo em
aço carbono trefilado SCHEDULE 80 (73 mm
x 58,98 mm). Utilizar pinos maciços, todos
rolamentados (rolamentos duplos),
tratamento de superfície a base de fosfato;
película protetiva de resina de poliester
termo-endurecível colorido com sistema de
deposição de pó eletrostático, solda MIG,
chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2
½’, parafusos zincados; acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAL/AR
LIVRE

UNID 3 R$900,00 R$2.700,00

2 SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL:
fortalece a musculatura dos membros
superiores e inferiores, e aumenta a
capacidade cardiorrespiratória. Fabricado com
tubos redondos de aço carbono de no mínimo
2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ ½
x 1,50 mm; 1’ x 1.50 mm; barra chata de no
mínimo 2’ ½ x ¼’; 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço
carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80
(60,30 mm x 49,22 mm). Chapas de aço
carbono de no mínimo 4,75 mm para ponto
de fixação do equipamento e 2 mm para
banco estampado com bordas arredondadas.
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados

SIGMENTAL/AR
LIVRE

UNID 3 R$900,00 R$2.700,00



(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, chumbador
parabout de no mínimo 3/8’ x 2’ ½, parafusos
zincados, bucha acetal, arruelas e porcas
fixadoras; tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2’ ½ e 2’ com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

3 SIMULADOR DE ESQUI INDIVIDUAL: alonga
as articulações dos membros superiores,
cintura escapular, tronco e cintura pélvica.
Fabricado com tubos redondos de aço
carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 1’ ½ x 3
mm; 1’ ½ x 1,5 mm; 1’ x 2,00 mm. Tubo de
aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm).
Metalão de no mínimo 30m x 50mm x 2mm,
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75
mm para ponto de fixação do equipamento e
1,9 mm para chapa de apoio de pé. Barra
chata de no mínimo 3/16’ x 1 ¹/4. Utilizar
pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, chumbador
parabout de no mínimo 3/8’ x 2’ ½, parafusos
zincados, bucha acetal, arruelas e porcas
fixadoras; tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2’ ½ e 2’ com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAL/AR
LIVRE

UNID 3 R$800,00 R$2.400,00

4 SIMULADOR DE REMO INDIVIDUAL: fortalece
os grupos musculares e articulares dos braços
e costas. Fabricado com tubos de aço
carbono de no mínimo 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3
mm. Barra chata 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço
carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80
(60,30x49,22). Chapas de aço carbono de no
mínimo 4,75mm para ponto de fixação do
equipamento e 2 mm para banco e encosto
com dimensões de 335 mm x 315 mm e
estampados com bordas arredondadas.
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$790,00 R$2.370,00



sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, chumbador
parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, parafusos
zincados, bucha acetal, arruelas e porcas
fixadoras. Tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2’ com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Tubo
único com redução de diâmetro, eliminando
emendas de solda, na pegada de mão.
Adesivo refletivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

5 ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO
DIAGONAL: fortalece os membros superiores,
melhorando a coordenação motora e a
mobilidade das articulações e cotovelos.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 3’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ x 1,50
mm; ¾ x 1,20 mm. Tubo trefilado redondo
DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de aço
carbono de no mínimo 3 mm para reforço de
estrutura. Utilizar pinos maciços, todos
rolamentados (rolamentos duplos),
tratamento de superfície a base de fosfato;
película protetiva de resina de poliester
termo-endurecível colorido com sistema de
deposição de pó eletrostático, solda MIG,
chumbador com flange de no mínimo 230
mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de
fixação zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e
arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de
ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8’,
parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras. Tampão embutido externo em
metal de 2’ ¼ e tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 3’ ½’, ambos
com acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante . Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$700,00 R$2.100,00

6 MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES:
1°)flexor de pernas; 2°)extensor de pernas;
3°)supino reto sentado; 4°)supino inclinado
sentado; 5°)rotação vertical individual; 6°)
puxada alta. Fortalece, alonga, e aumenta a
flexibilidade dos membros superiores e
inferiores. Fabricado com tubos de aço
carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2
mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ ½ x 1,50 mm; 1’ x 1,50
mm ¾ x 3,00; ¾’ x 1,20; oblongo de no
mínimo 20mm x 48mm x 1,20mm. Barra
redonda ¼’. chapas de aço carbono de no
mínimo 9,52mm; 6,35mm; 4,75mm; 3mm;
1,90mm;. Barra chata 3/16’ x 1 ¼’; 1/8’ x ¾’.
Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Utiliza-se pinos

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$3.100,00 R$9.300,00



maciços, todos rolamentados (rolamentos
duplos), tratamento de superfície a base de
fosfato; película protetiva de resina de
poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, bucha acetal,
chumbador parabout de no mínimo 3/8’,
parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras; tampão em embutido externo de
metal de 2’ ¼ com acabamento esférico,
acabamentos em plástico injetado e/ou
emborrachado e paralelo a parede externa do
tubo. Tubo único com redução de diâmetro,
eliminando emendas de solda, na pegada de
mão. Adesivo refletivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

7 ALONGADOR COM TRÊS ALTURAS: alonga as
articulações dos membros superiores, cintura
escapular, tronco e cintura pélvica. Fabricado
com tubos de aço carbono de no mínimo 4’ x
3 mm; 3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2 mm; 1’x 1,50
mm; ¾ x 1,20 mm. Barras chatas de no
mínimo 3/16’ x 1 ¼’. Chapas de aço carbono
de no mínimo 4,75 mm para ponto reforço da
estrutura e 3 mm para fixação do conjunto do
volante. Utilizar pinos maciços, tratamento de
superfície a base de fosfato; película protetiva
de resina de poliester termo-endurecível
colorido com sistema de deposição de pó
eletrostático, solda MIG. chumbador com
flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a
laser com parafusos de fixação zincados de
no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela zincada de
no mínimo 5/8’, hastes de ferro maciço
trefilado de no mínimo 3/8’. Tampão
embutido interno em plástico injetado de no
mínimo 3’ ½ com acabamento esférico
acompanhando a dimensão externa do tubo,
parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras. Adesivo refletivo destrutivo 3m
com identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$ 900,00 R$2.700,00

8 SIMULADOR DE ESCADA DUPLO: melhora a
resistência aeróbica, coordenação motora,
resistência muscular localizada e o sistema
cardiovascular. Fabricado com tubos de aço
carbono de no mínimo3’ ½ x 3,75 mm; 2’ ½
x 2 mm; 1 ½ x 1,50 mm; 1 ½ x 1,50 mm; ¾
x 3,00 mm. tubo trefilado SCHEDULLE 80. .
Tubo trefilado de no mínimo 55,00 x 44,00
mm. Chapas de aço carbono com no mínimo
1,90 mm; 4,75mm. barra chata de no mínimo
3/16’ x 1’ ¼. barra redonda de no mínimo 1’
¼ ; ¾’. Ferro redondo de no mínimo 3/8’.
Tampão em plástico injetado de no mínimo
3’1/2. chumbador com flange de no mínimo
230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos
de fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1
¼” e arruela zincada de no mínimo 5/8”,

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$1.940,00 R$5.820,00



hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo
3/8”. Parafusos e porcas de fixação zincadas.
Utiliza-se amortecedor hidráulico; tratamento
de superfície a base de fosfato; película
protetiva de resina de poliester termo-
endurecível coloridocom sistema de deposição
de pó eletrostático, solda MIG, 2 rolamentos
por bucha e acabamentos em plástico
injetado e/ou emborrachados. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

9 SURF DUPLO: melhora a flexibilidade e
mobilidade dos membros inferiores, quadris e
região lombar. Fabricado com tubos e chapas
de aço carbono de alta resistência de no
mínimo 3” ½, 2”, 1 ½ e 3/16 com espessuras
mínimas de 2,00mm; orifícios tubulares:
extremidades superiores, inferiores e móveis
blindados em chapa 14, com eixos maciços e
usinados para rolamentos duplos. solda MIG.
Tampão em plástico injetado de no mínimo
3’1/2” e 2”. chumbador com flange de no
mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser com
parafusos de fixação zincados de no mínimo
5/8” x 1 ¼” e arruela zincada de no mínimo
5/8”, hastes de ferro maciço trefilado de no
mínimo 3/8”. Adesivo refletivo destrutivo 3M
com identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$ 900,00 R$2.700,00

10 PRESSÃO DE PERNAS DUPLO: fortalece a
musculatura das coxas e quadris fabricado
com tubos de aço carbono de no mínimo 4’ x
3 mm; 3’ ½ x 3,75; 2’ x 2 mm; 2’ x 3 mm;
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75
mm para reforço de estrutura do
equipamento e 2 mm para banco e encosto
com dimensões de 335 mm x 315 mm e
estampados com bordas arredondadas. tubo
de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm).
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda mig, . chumbador
com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’,
corte a laser com parafusos de fixação
zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela
zincada de no mínimo 5/8’, hastes de ferro
maciço trefilado de no mínimo 3/8’, parafusos
zincados, arruelas e porcas fixadoras; tampão
embutido externo em metal de 2’, tampão
embutido interno em plástico injetado de no
mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento
esférico acompanhando a dimensão externa
do tubo, acabamentos em plástico injetado
e/ou emborrachado. Adesivo refletivo
destrutivo 3M com identificação dos grupos

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$ 990,00 R$2.970,00



musculares com logomarca da fabricante.
Cor azul e branco.

11 PLACA ORIENTATIVA: fabricada com tubo de
aço carbono de no mínimo 3’ x 1,50; 2’ x 1,50
mm, chapa de aço carbono de no mínimo
0,90 mm; 4,75 mm. Utiliza-se tratamento de
superfície a base de fosfato; película protetiva
de resina de poliester termo-endurecível
colorido com sistema de deposição de pó
eletrostático, solda MIG, parafusos zincados e
arruelas fixadoras, orifícios para a fixação do
equipamento de no mínimo 37 cm abaixo do
concreto; tampão embutido externo em metal
de 3’. Adesivada frente e verso. Cor azul e
branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 3 R$ 980,00 R$2.940,00

LOTE 2 - COTA RESERVADA PARA ME/EPP/MEI
Valor Total do Lote: 12.900,00 (doze mil e novecentos reais).
Item Especificação Marca Unidade Quant. Valor Unit. Valor Total
1 SIMULADOR DE CAMINHADA INDIVIDUAL:

aumenta a mobilidade dos membros
inferiores e desenvolve a coordenação motora
e capacidade cardiorrespiratória. Fabricado
com tubos redondos de aço carbono de no
mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 1.50
mm. Chapas de aço carbono de no mínimo
4,75 para ponto de fixação do equipamento e
1,9 mm para chapa de apoio de pé. Tubo em
aço carbono trefilado SCHEDULE 80 (73 mm
x 58,98 mm). Utilizar pinos maciços, todos
rolamentados (rolamentos duplos),
tratamento de superfície a base de fosfato;
película protetiva de resina de poliester
termo-endurecível colorido com sistema de
deposição de pó eletrostático, solda MIG,
chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2
½’, parafusos zincados; acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$900,00 R$900,00

2 SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL:
fortalece a musculatura dos membros
superiores e inferiores, e aumenta a
capacidade cardiorrespiratória. Fabricado com
tubos redondos de aço carbono de no mínimo
2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ ½
x 1,50 mm; 1’ x 1.50 mm; barra chata de no
mínimo 2’ ½ x ¼’; 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço
carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80
(60,30 mm x 49,22 mm). Chapas de aço
carbono de no mínimo 4,75 mm para ponto
de fixação do equipamento e 2 mm para
banco estampado com bordas arredondadas.
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$900,00 R$900,00



batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, chumbador
parabout de no mínimo 3/8’ x 2’ ½, parafusos
zincados, bucha acetal, arruelas e porcas
fixadoras; tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2’ ½ e 2’ com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

3 SIMULADOR DE ESQUI INDIVIDUAL: alonga
as articulações dos membros superiores,
cintura escapular, tronco e cintura pélvica.
Fabricado com tubos redondos de aço
carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 1’ ½ x 3
mm; 1’ ½ x 1,5 mm; 1’ x 2,00 mm. Tubo de
aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm).
Metalão de no mínimo 30m x 50mm x 2mm,
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75
mm para ponto de fixação do equipamento e
1,9 mm para chapa de apoio de pé. Barra
chata de no mínimo 3/16’ x 1 ¹/4. Utilizar
pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, chumbador
parabout de no mínimo 3/8’ x 2’ ½, parafusos
zincados, bucha acetal, arruelas e porcas
fixadoras; tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2’ ½ e 2’ com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$800,00 R$800,00

4 SIMULADOR DE REMO INDIVIDUAL: fortalece
os grupos musculares e articulares dos braços
e costas. Fabricado com tubos de aço
carbono de no mínimo 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3
mm. Barra chata 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço
carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80
(60,30x49,22). Chapas de aço carbono de no
mínimo 4,75mm para ponto de fixação do
equipamento e 2 mm para banco e encosto
com dimensões de 335 mm x 315 mm e
estampados com bordas arredondadas.
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, chumbador
parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, parafusos

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$790,00 R$790,00



zincados, bucha acetal, arruelas e porcas
fixadoras. Tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 2’ com
acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Tubo
único com redução de diâmetro, eliminando
emendas de solda, na pegada de mão.
Adesivo refletivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

5 ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO
DIAGONAL: fortalece os membros superiores,
melhorando a coordenação motora e a
mobilidade das articulações e cotovelos.
Fabricado com tubos de aço carbono de no
mínimo 3’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ x 1,50
mm; ¾ x 1,20 mm. Tubo trefilado redondo
DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de aço
carbono de no mínimo 3 mm para reforço de
estrutura. Utilizar pinos maciços, todos
rolamentados (rolamentos duplos),
tratamento de superfície a base de fosfato;
película protetiva de resina de poliester
termo-endurecível colorido com sistema de
deposição de pó eletrostático, solda MIG,
chumbador com flange de no mínimo 230
mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de
fixação zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e
arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de
ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8’,
parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras. Tampão embutido externo em
metal de 2’ ¼ e tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 3’ ½’, ambos
com acabamento esférico acompanhando a
dimensão externa do tubo. Acabamentos em
plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante . Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$700,00 R$700,00

6 MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES:
1°)flexor de pernas; 2°)extensor de pernas;
3°)supino reto sentado; 4°)supino inclinado
sentado; 5°)rotação vertical individual; 6°)
puxada alta. Fortalece, alonga, e aumenta a
flexibilidade dos membros superiores e
inferiores. Fabricado com tubos de aço
carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2
mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ ½ x 1,50 mm; 1’ x 1,50
mm ¾ x 3,00; ¾’ x 1,20; oblongo de no
mínimo 20mm x 48mm x 1,20mm. Barra
redonda ¼’. chapas de aço carbono de no
mínimo 9,52mm; 6,35mm; 4,75mm; 3mm;
1,90mm;. Barra chata 3/16’ x 1 ¼’; 1/8’ x ¾’.
Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Utiliza-se pinos
maciços, todos rolamentados (rolamentos
duplos), tratamento de superfície a base de
fosfato; película protetiva de resina de
poliester termo-endurecível colorido com

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$3.100,00 R$3.100,00



sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda MIG, bucha acetal,
chumbador parabout de no mínimo 3/8’,
parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras; tampão em embutido externo de
metal de 2’ ¼ com acabamento esférico,
acabamentos em plástico injetado e/ou
emborrachado e paralelo a parede externa do
tubo. Tubo único com redução de diâmetro,
eliminando emendas de solda, na pegada de
mão. Adesivo refletivo destrutivo 3M com
identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

7 ALONGADOR COM TRÊS ALTURAS: alonga as
articulações dos membros superiores, cintura
escapular, tronco e cintura pélvica. Fabricado
com tubos de aço carbono de no mínimo 4’ x
3 mm; 3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2 mm; 1’x 1,50
mm; ¾ x 1,20 mm. Barras chatas de no
mínimo 3/16’ x 1 ¼’. Chapas de aço carbono
de no mínimo 4,75 mm para ponto reforço da
estrutura e 3 mm para fixação do conjunto do
volante. Utilizar pinos maciços, tratamento de
superfície a base de fosfato; película protetiva
de resina de poliester termo-endurecível
colorido com sistema de deposição de pó
eletrostático, solda MIG. chumbador com
flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a
laser com parafusos de fixação zincados de
no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela zincada de
no mínimo 5/8’, hastes de ferro maciço
trefilado de no mínimo 3/8’. Tampão
embutido interno em plástico injetado de no
mínimo 3’ ½ com acabamento esférico
acompanhando a dimensão externa do tubo,
parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras. Adesivo refletivo destrutivo 3m
com identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$ 900,00 R$ 900,00

8 SIMULADOR DE ESCADA DUPLO: melhora a
resistência aeróbica, coordenação motora,
resistência muscular localizada e o sistema
cardiovascular. Fabricado com tubos de aço
carbono de no mínimo3’ ½ x 3,75 mm; 2’ ½
x 2 mm; 1 ½ x 1,50 mm; 1 ½ x 1,50 mm; ¾
x 3,00 mm. tubo trefilado SCHEDULLE 80. .
Tubo trefilado de no mínimo 55,00 x 44,00
mm. Chapas de aço carbono com no mínimo
1,90 mm; 4,75mm. barra chata de no mínimo
3/16’ x 1’ ¼. barra redonda de no mínimo 1’
¼ ; ¾’. Ferro redondo de no mínimo 3/8’.
Tampão em plástico injetado de no mínimo
3’1/2. chumbador com flange de no mínimo
230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos
de fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1
¼” e arruela zincada de no mínimo 5/8”,
hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo
3/8”. Parafusos e porcas de fixação zincadas.
Utiliza-se amortecedor hidráulico; tratamento
de superfície a base de fosfato; película

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$1.940,00 R$1.940,00



protetiva de resina de poliester termo-
endurecível coloridocom sistema de deposição
de pó eletrostático, solda MIG, 2 rolamentos
por bucha e acabamentos em plástico
injetado e/ou emborrachados. Adesivo
refletivo destrutivo 3M com identificação dos
grupos musculares com logomarca da
fabricante. Cor azul e branco.

9 SURF DUPLO: melhora a flexibilidade e
mobilidade dos membros inferiores, quadris e
região lombar. Fabricado com tubos e chapas
de aço carbono de alta resistência de no
mínimo 3” ½, 2”, 1 ½ e 3/16 com espessuras
mínimas de 2,00mm; orifícios tubulares:
extremidades superiores, inferiores e móveis
blindados em chapa 14, com eixos maciços e
usinados para rolamentos duplos. solda MIG.
Tampão em plástico injetado de no mínimo
3’1/2” e 2”. chumbador com flange de no
mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser com
parafusos de fixação zincados de no mínimo
5/8” x 1 ¼” e arruela zincada de no mínimo
5/8”, hastes de ferro maciço trefilado de no
mínimo 3/8”. Adesivo refletivo destrutivo 3M
com identificação dos grupos musculares com
logomarca da fabricante. Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$ 900,00 R$ 900,00

10 PRESSÃO DE PERNAS DUPLO: fortalece a
musculatura das coxas e quadris fabricado
com tubos de aço carbono de no mínimo 4’ x
3 mm; 3’ ½ x 3,75; 2’ x 2 mm; 2’ x 3 mm;
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75
mm para reforço de estrutura do
equipamento e 2 mm para banco e encosto
com dimensões de 335 mm x 315 mm e
estampados com bordas arredondadas. tubo
de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm
SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm).
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados
(rolamentos duplos), tratamento de superfície
a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliester termo-endurecível colorido com
sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível
(53mm x 30mm), solda mig, . chumbador
com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’,
corte a laser com parafusos de fixação
zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela
zincada de no mínimo 5/8’, hastes de ferro
maciço trefilado de no mínimo 3/8’, parafusos
zincados, arruelas e porcas fixadoras; tampão
embutido externo em metal de 2’, tampão
embutido interno em plástico injetado de no
mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento
esférico acompanhando a dimensão externa
do tubo, acabamentos em plástico injetado
e/ou emborrachado. Adesivo refletivo
destrutivo 3M com identificação dos grupos
musculares com logomarca da fabricante.
Cor azul e branco.

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$ 990,00 R$ 990,00

11 PLACA ORIENTATIVA: fabricada com tubo de
aço carbono de no mínimo 3’ x 1,50; 2’ x 1,50

SIGMENTAR/AR
LIVRE

UNID 1 R$ 980,00 R$ 980,00



mm, chapa de aço carbono de no mínimo
0,90 mm; 4,75 mm. Utiliza-se tratamento de
superfície a base de fosfato; película protetiva
de resina de poliester termo-endurecível
colorido com sistema de deposição de pó
eletrostático, solda MIG, parafusos zincados e
arruelas fixadoras, orifícios para a fixação do
equipamento de no mínimo 37 cm abaixo do
concreto; tampão embutido externo em metal
de 3’. Adesivada frente e verso. Cor azul e
branco.

PAÇO MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA, ESTADO DO PARANA, AOS 09 (NOVE) DE MAIO DE 2024.

Moacir Olivatti
PREFEITO MUNICIPAL


	ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 
	 PREGÃO
	Data de Assinatura da Ata: 
	Vigência: 
	Foro: Comarca de Nova Esperança, Estado do Paraná.
	Obs.: A EXISTÊNCIA DE PREÇOS REGISTRADOS NÃO OBRIG

